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ESTADO DE SERGIPE
cÂnnana MUNTcTPAL DE sIRrRr-sE

Ata da 5l'(quinquagesima primeira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e

vinte e quatro (2910812024) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (l' Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça e Tiago Santos de Oliveira.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou o
Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao Lo

Secretário, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a
qual, após lida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi feita a leitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Projeto de Lei no 10 de 28 de
agosto de 2024 - Estima a Receita e Íixa a despesa do
município de Siririo Estado de Sergipe, para o exercício
financeiro de 2025 e dá providências correlatas, de autoria
do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira; Projeto de
Lei no 11 de 29 de agosto de2024 - Institui a concessão do
auxflio alimentação vinculado ao programa Mais Médicos
para o Brasil, do Ministério da Saúde, no âmbito do
município de Siriri/SE, de autoria do Prefeito Municipal
José Rosa de Oliveira; e Processo TC/00769812019,
Prefeitura Municipal de Siriri, Contas Anuais de
Governo, referente ao exercício financeiro de 2018, gestão
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do Sr. José Rosa de Oliveira, Parecer Prévio TC 3642
Pleno, ementa: Contas Anuais de Governo, Prefeitura
Municipal de Siriri. Contas aprovadas, decisão unânime.
Em seguida, o senhor Presidente iniciou o Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
explicou que se ausentou na sessão anterior porque estava
com sua filha em um tratamento médico; informou também
que se ausentará nas sessões da próxima semana devido à
realizaçáo de uma micro cirurgia. Continuando sua fala,
destacou sobre a necessidade de reparos na estrada que liga o
Coqueiro à Lagoa da Estrada. No tocante às palmeiras da
Praça Jackson, solicitou ao Secretário Municipal de Obras
que verifique se há risco de queda; solicitou também que
sejam efetuados os ajustes necessários no serviço de
iluminação pública do município. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. Em
concordância com a fala do vereador Jussikarlos, solicitou a
efetuação de reparos na estrada que dá acesso à Lagoa da
Estrada; solicitou também a efetuação de ajustes no serviço
de iluminação pública do povoado Lagoa Grande e demais
localidades. Continuando, o edil direcionou elogios ao
vereador Jamisson dos Santos Cruz, que não será candidato à
reeleição, e frisou que Siriri perderá um grande vereador. Em
seguida, o senhor Presidente iniciou a Ordem do Dia, onde
colocou em primeira votação: Projeto de Lei no A812024 -
Institui o sistema de navegação de paciente com neoplasia
maligna, tro âmbito do município de Siririo Estado de
Sergipe e dá outras providências, de autoria do vereador
Jussikarlos Silva Andrade, o qual foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Em seguida, o senhor presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao
vereador Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos

kÇ4 hy



3

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo agradeceu ao vereador Claudemi
Santos Nunes pelos elogios e ressaltou que continuará
trabalhando em prol de melhorias para a população siririense.
O edil comentou sobre sua trajetoria no município e enfatizou
que Deus sempre esteve no controle de sua vida.
Continuando, afirmou que sabe de sua capacidade e coloca
"no bolso" a maioria dos secretários afuais. Finalizando sua
fala, agradeceu ao povo de Siriri pelo apoio e reafirmou seu

compromisso em contribuir com o avanço do município. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres
colegas, publico presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou ao vereador Jamisson
pela trajetória e contribuição no município. Continuando,
comentou sobre a caixa d'agua que desmoronou no povoado
Lagoa Grande; chama atenção para o fato, frisando que a
gestão jâ deveria ter resolvido a problemétttca do
abastecimento de água da localidade. Finalizando sua fala,
parabenizov ao Prefeito Jose Rosa pelas contas referentes ao
exercício de 20218, que chegaram aprovadas nesta casa. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo frisou que é lamentável o descaso
da atual gestão com as estradas do município. Continuando
sua fala, afirmou que o vereador Jamisson sempre foi um
bom vereador e vai fazer falta no Poder Legislativo.
Finalizando sua fala, agradeceu aos nobres edis pela
consideraçáo e conf,rança, pois, de forma inédita, em um
único mandato, o edil foi 2" secretário, Presidente Interino e
atualmente Vice-Presidente. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual parabenizou à vereadora lzaneuza pela
autoria do Projeto de Lei que deu entrada na sessão anterior.
Finalizando sua fala, agradeceu aos edis pela aprovação
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primeira votação do Projeto de Lei no 08, de sua autoria, e

explanou sobre a importância da propositura. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual, no tocante à caixa d'agua
do povoado Lagoa Grande, informou que a localidade será
abastecida por um caminhão-pipa; informou também gue,
segundo o secretário da pasta, o problema será resolvido na
próxima semana. Finalizando sua fala, ainda sobre o
abastecimento de água do povoado supracitado, ressaltou que
já alertou inúmeras vezes sobre a necessidade de perfuração
do poço. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma expressou contentamento pelo Projeto de Lei de sua
autoria que foi sancionado pela gestão, referente ao Programa
de Empreendedorismo da Mulher. A edil parabenizou ao
Prefeito José Rosa pelas contas referentes ao exercício de
20218, que chegaram aprovadas nesta casa. Finalizando sua
fala, frisou que não é vereadora "copa do mundo" e está
sempre trabalhando em prol de melhorias para o município,
com projetos e ações. Nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e a hora conforme o Regimento
Intemo. Eu, Jussikarlos Silva Andrad€, I 

o Secretiírio desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.

José Moura
Presidente
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Os vereadores:

n-

Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente

!u^, L4 Çc- Á^{^L
Üussikaitoí sitva Andradó 

-

1o Secretário

Martins Fontes
2o Secretário

,Zn,il^, -§.^-t-,1,1\^-*
--C:tauãemiSaãtosNunei

-@.'
Ilmar Passos Santos

dos Santos Cruz

Maria [zan Moura Mendonça

OliveiraTiago
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ESTADO DE SERGIPE
cÂnnana MUNTcTPAL DE srRrRr-sn

Ata da 75" (septuagésima quinta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois
mil e vinte e quatro (2611112024) em Sessão Ordinátna no
Plenário Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (l' Secretário), e os vereadores: Claudemi
Santos Nunes, Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos
Cruz e Maria lzaneuza de Moura Mendonça. Havendo
número legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta
a presente sessão. Logo após, iniciou o Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao l"o Secretário, para fazer a leitura da
ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Em seguida, foi feita a leitura
das matérias que deram entrada nesta casa: Pedido de
Providência Íro lll2024 Solicita ao Excelentíssimo
senhor Prefeito Municipal de Siriri, José Rosa de
Oliveira, gü€ encaminhe à Secretaria competente il
execução, com il máxima urgência, da limpeza e

manutenção da Rua Manoel Acelino de Moura, de autoria
da vereadora Maria lzaneuza de Moura Mendonça;
Moção de Pesar no 0112024 Pelo falecimento da
estimada professora Zorailde Santos de Almeida,
carinhosamente conhecida como Tit Zoi, ocorrido em 24
de novembro de 2024, externando os mais profundos
sentimentos de solidariedade à familia, amigos, colegas e
alunos, de autoria da vereadora Maria lzaneuza de Moura
Mendonça. Logo após, o seúor Presidente deu início ao
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Grande Expediente, concedendo a palavra ao vereador
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo informou que a reinauguração do vestiário do
campo do povoado Lagoa Grande será realizada no próximo
mês. O edil parabenizou aos edis que solicitaram emendas
aos Deputados E,staduais Luciano Pimentel e Maísa Mitidieri,
que destinaram emendas de R$300.000,00 e R$80.000,00
respectivamente. O vereador comentou eue, na manhã deste

dia, o município também foi contemplado com uma
ambulância, entretanto, os edis não foram convidados para
presenciar a entrega. Continuando sua fala, parabenizou ao
Deputado Estadual Cristiano Cavalcante por ter solicitado a
pavimentaçáo asfáltica da rodovia SE-160 que liga Siriri à

Capela, cuja licitação será feita em março do proximo ano.

Sobre o Pedido de Providência que deu entrada na presente
sessão, o mesmo afirmou que o município está em um nível
crítico e preocupante, visto que os serviços essenciais não
estão sendo devidamente efetuados, sendo necessária a

solicitação dos nobres através de documento. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra à edil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. A mesma explanou sobre o Pedido de
Providência de sua autoria que deu entrada neste dia,
solicitando que o serviço de limpeza seja estendido para as

demais ruas. No tocante à educação, comentou que o
município tem sido destaque no Estado, sendo contemplado
recentemente com o Selo Prata no compromisso Nacional da
criança alfabetizada; e se destacou também no projeto do
ministério público, onde alunos da professora Rosevânia e do
professor Marcos foram campeões; a edil parabenizou a toda
equipe da Secretarra Municipal de Educação pelo empenho e

dedicação. A edil parabenizou também à Secretaria
Municipal de Assistência Social pela aquisição de 20 casas,

através do Programa 'Minha Casa Minha Vida'. Por ordem
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de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo destacou sobre a necessidade de efetuação de
limpeza nas ruas do município e reparos na iluminação
pública. No tocante à educação, frisou eue, de fato, Siriri tem
se destacado a nível estadual e nacional, inclusive,
recentemente, alunos da rede estadual de ensino obtiveram a
3u colocação nas olimpíadas de geografia e estão na final das
olimpíadas de química; além de outras conquistas no âmbito
educacional. Em seguida, o edil agradeceu à Deputada
Estadual Maísa Mitidieri pela emenda de RS80.000,00
destinada a assistência social do município. Sobre a
pavimentação da rodovia SE- 160, comentou que também foi
feita a solicitação para a pavimentação asf;iltica do trecho que
liga Castanhal à Siririzinho e a conclusão do trecho que liga
Castanhal à Taquari. Em seguida, o senhor Presidente iniciou
a Ordem do Dia, onde colocou em votação única: Moção de
Pesar no 0112024 Pelo falecimento da estimada
professora Zorailde Santos de Almeida, carinhosamente
conhecida como Tia Zoi, ocorrido em 24 de novembro de
2424, externando os mais profundos sentimentos de
solidariedade à familia, amigos, colegas e alunos, de
autoria da vereadora Maria lzaneuza de Moura Mendonça,
a qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo
após, colocou em votação única: Processo TC/00769812019,
Prefeitura Municipal de Siriri, Contas Anuais de
Governo, referente ao exercício Íinanceiro de 2018, gestão
do Sr. José Rosa de Oliveira, Parecer Prévio TC 3642
Pleno, ementa: Contas Anuais de Governo, Prefeitura
Municipal de Siriri. Contas aprovadaso decisão unânime,
o qual foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em
seguida, o senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal
concedendo a palavra à vereadora Maria lzaneaza de
Moura Mendonça, a qual expressou contentamento pelas
emendas destinadas pelos Deputados

*

Estaduais Luciano
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Pimentel e Maísa Mitidieri, para a assistência social do
município. Comentou também que, na manhã deste dia, o
município foi contemplado com uma ambulância, que foi
solicitada pela edil ao deputado supracitado; a mesma frisou
que solicrtarâ à gestão que seja feita uma logística para que

este veículo fique a disposição das comunidades dos
povoados Fazendinha e Mata do Cipó. A vereadora informou
ainda que, no próximo mês, serão creditados R$500.000,00
(quinhentos mil reais) na conta da prefeitura, cuja emenda
será enviada pelo Deputado Federal Thiago de Joaldo, para o
calçamento de ruas do povoado Mata do Cipó. Finalizando
sua fala, expressou contentamento pela notícia referente a
pavimentaçáo da rodovia SE-160, cuja licitação está prevista
para março do próximo ano. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos
Cruz, o qual parabenizou à Secretaria Municipal de

Assistência Social por ter solicitado a emenda de

R$300.000,00 ao Deputado Estadual Luciano Pimentel;
parabenizou também a veread ora lza por ter solicitado uma
ambulância ao referido deputado; o edil agradeceu ao

Deputado Estadual Luciano Pimentel por várias emendas que
já destinou ao município de Siriri. Finalizando sua fala,
parabenizou ao Presidente da casa e toda sua equipe pelo
Selo de ouro em transparência pública. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual explicou que as contas do
Prefeito José Rosa que foram aprovadas neste dia, são

referentes ao exercício de 2018, cujo parecer do Tribunal de
Contas também veio aprovado. Em seguida, o edil fez um
Requerimento Verbal, solicitando gu€, na sessão da
próxima quinta-fetÍa, a vereadora por Aracaju Sheila Galba,
possa fazer o uso da tribuna desta casa para explanar sobre o
Projeto de Lei referente à Neoplasia Maligna. Logo após, o
senhor Presidente colocou em votação única o
Requerimento Verbal supracitado, o qual foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Retomando a palavra, o
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vereador que ora fala, Jussikarlos Silva Andrade,
expressou sentimentos de pesar pelo falecimento da
Professora Zorallde e pelo falecimento do jovem Daniel,
rogando a Deus consolo pata os familiares e amigos. Com a
palavra, o senhor Presidente agradeceu ao Deputado
Estadual Luciano Pimentel pelas emendas destinadas ao
município; e parabenizou à vereadora Izaneuza por ter
solicitado uma ambulânçia ao referido deputado. Agradeceu
à Deputada E,stadual Maísa Mitidieri pela emenda de
R$80.000,00 e parabenizou ao vereador Jussikarlos por ter
solicitado o recurso. Finalizando sua fala, expressou
sentimentos de pesar pelo falecimento da professora
Zorarlde, rogando a Deus consolo para os familiares e

amigos. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão e sonvocou os nobres
pares para o dia e a hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Jussikarlos Silva Andradê, lo Secretário desta casa, lavrei a
presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.

4' ,,, 1tÁ-,*
Presidente

Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente

/Y1

Jussikarlos Silva Andrade
1o Secrelário

gA*n.
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Os vereadores:

<^

Santos Nunes

tu-

Maria

Ilmar Passos Santos

dos Santos Cruz

Moura Mendonça
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ESTADO DE SERGIPE
cÂnn,ma MUNTcTPAL DE srRrRr-sn

Ata da 76" (septuagésima Sexta) Sessão da Cãmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de novembro do ano de dois
mil e vinte e quatro (28llu2Ü2q em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1" Secretário), e os vereadores: Claudemi
Santos Nunes, Jamisson dos Santos Craz, Maria lzaneuza
de Moura Mendonça e Tiago Santos de Oliveira. Havendo
número legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta
a presente sessão. Logo após, iniciou o Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao 1o Secretário, para fazer a leifura da
ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Em seguida, foi feita a leitura
das matérias que deram entrada nesta casa: Projeto de
I)ecreto Legislativo n" 0112024 de 28 de novembro de 2024

- Ementa: Acolhe o Parecer Prévio do TCE no 3642 e
aprova a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de
Siriri de 2018, de responsabitidade do Sr. JOSÉ ROSA
DE OLMIRA e dá outras providências. Logo após, não
havendo orador inscrito para o Grande Expediente, o senhor
Presidente iniciou a Ordem do Dia, onde colocou em
votação única: Pedido de Providência n' !112024 - Solicita
ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal de Siriri,
José Rosa de Oliveira, eu€ encaminhe à Secretaria
competente L execução, com il máxima urgência, da
limpeza e manutenção da Rua Manoel Acelino de Moura,
de autoria da vereadora Maria lzaneuza de Moura
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MendonÇâ, o qual foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, atendendo ao Requerimento Yerbal
feito pelo vereador Jussikarlos Silva Andrade na sessão

anterior, o senhor Presidente concedeu a palavra à vereadora
por Aracaju, Sheila Galba, a qual explanou sobre o Projeto
de Lei n" 08/2024, que dispõe sobre o sistema de navegação
para pacientes com Neoplasia Maligna, no âmbito do
município de Siriri-SE. Na oportunidade, a vereadora
tambem esclareceu algumas dúvidas dos vereadores
presentes, os quais parabenizaram a edil pela belíssima
explanação. Em seguida, o senhor Presidente iniciou a

Explicação Pessoal concedendo a palavra ao vereador
Jussikarlos Silva Andrade, o qual solicitou à Secretaria
Municipal de Obras que remova os entulhos da rua locahzada
próximo ao cemitério municipal; solicitou também a
efetuação do serviço de limpeza nos povoados e que sejam
tomadas as devidas providências no tocante ao abastecimento
de âgua do povoado Castanhal. Finalizando sua fala,
informou que, na próxima terça-feira, haverá uma reunião
para analisar a viabilidade do Projeto de Lei que tramrta na
casa, referente à educação. Destacou tambem gu€, na reunião
será importante a presença dos representantes do SINTESE,
do jurídico da casa, e da Secretaria Municipal de Finanças.
Por ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual parabenizou
a vereadora por Aracaju, Sheila Galba, pela excelente
explanação feita na presente sessão e pelo trabalho
desenvolvido em seu mandato. Finalizando sua fala, o edil
destacou que o Prefeito José Rosa não enviou nenhuma nota
de agradecimento à câmara de vereadores pela aprovação
unânime das contas referentes ao exercício de 2018, de sua
responsabilidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente declarou enceffada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e a hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Jussikarlos Silva Andrad€, 1o Secreüírio desta
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casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.

Presidente

/" otriw,
Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente

Silva Andrade
1o Secretário

Os vereadores:

/fr,,r^, Çr^T-^V Claudemi Santos Nunes

dos Santos Cruz

Maria Moura Mendonça

Tiago San Oliveira
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ESTADO DE SERGIPE
cÂvr.q.RA MUNTCTPAL DE srRrRr-sr

Ata da 77u (septuagésima sétima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao terceiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e

vinte e quatro (0311212024) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareseram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (l' Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
Passos Santos, Jamisson dos Santos Craz e Tiago Santos
de Oliveira. Havendo número legal e quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
iniciou o Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao 1o

Secretário, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a
qual, após lida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, não havendo orador inscrito para o
Grande Expediente, o seúor Presidente iniciou a Ordem
do Dia, concedendo a palavra à advogada Dra. Juliana, a qual
explanou sobre o Projeto de Lei Complementar no 12,
explicando que, nos 180 dias anteriores ao pleito eleitoral ate
a posse dos eleitos, torna-se inviável a aprovação de projetos
dessa nafiireza com vigência imediata, conforme disposto na
legislação. Logo após, colocou em votação única: Projeto de
Decreto Legislativo n" 0ll2024 de 28 de novembro de 2024

- Ementa: Acolhe o Parecer Prévio do TCE no 3642 e

aprova a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de
Siriri de 2018, de responsabilidade do Sr. JOSE ROSA
DE OLIVEIRA e dá outras providências, o qual foi
aprovado por todos os vereadores

*
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senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal concedendo
a palavra ao vereador Jackson Martins Fontes, o qual
agradeceu e parúenizou à Dra Juliana, pela explanação feita
na presente sessão e afirmou que o prefeito só enviou o
Projeto de Lei Complementar no 12 porque perdeu as

eleições, pois o intuito é ferir a nova gestão. O edil destacou
que, se a prefeifura não efefuar o pagamento do contrato das
duas ambulâncias até o dia l0 deste mês, estes veículos serão
recolhidos; o vereador chamou atenção paÍa o fato e frisou
que é vergonhosa a atual situação do município, destacando
também sobre o excesso de sujeira nas ruas, veículos e

prédios públicos deteriorados e iluminação precária.
Continuando sua fala, enfatizou que, em alguns municípios
em que a atual gestão perdeu as eleições, os serviços foram
mantidos, ào contrário de Siriri que nem os serviços
essenciais estão sendo devidamente efetuados. O edil
relembrou que, o ex-prefeito Da[, que foi criticado pela atual
gestão, terminou seu mandato com fudo quitado; em
contrapartida, a atual gestão ainda não efetuou o pagamento à

empresa responsável pela obra da praça do povoado Lagoa
Grande, nem efefuou o pagamento aos servidores contratados
da prefeitura, além de outras pendências. Destacou ainda guo,
a gestão náo fez a decoração natalina nas praças da cidade.
Finalizando sua fala, frisou que no próximo ano, a população
deve ter paciência e a nova prefeita eleita deve ter cautela,
pois enfrentará grandes desafios parareorganizat o município
em todos os setores. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual comentou que pacientes oncológicos do
município relataram que a gestão não está disponibilizando
veículo para levá-los aos tratamentos; comentou também gue,
uma munícipe realizou uma cirurgia pelo SUS no hospital de
Estância, e devido à uma intercorrência no procedimento,
será necessária a reahzação de uma nova cirurgia; a mesma
deveria ter comparecido no hospital na última segunda-feira,
para avaliaçáo médica, mas a gestão não disponibilizou um
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transporte; o edil chamou atenção paÍa os fatos, ftisando que

as situações supracitadas são inadmissíveis. Finalizando sua
fala, destacou sobre o problema da falta de abastecimento de
áryua no povoado Castanhal e sobre a necessidade de limpeza
nas ruas do município. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palawa ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual frisou que concorda com as falas dos edis que

o antecederam e enfatizou sobre a necessidade de limpeza
nas ruas do município e sobre a indisponibilidade de veículos
para os munícipes que fazem tratamentos específicos;
destacou também que a iluminação do município está
precâria e a gestão não fez nenhuma decoração natalina nas
praças. Continuando sua fala, destacou sobre a falta de água
no povoado Castanhal e na Rua Anunciada Santos, no
povoado Lagoa Grande, solicitando que o problema seja
resolvido. Em seguida, convidou a todos para participar da
Festa da Vitoria, que será realizada no próximo sábado, na
praça do povoado Lagoa Grande. Informou também sobre o
Natal Solidário de Cafe e amigos, gue será realtzado no dia
28 de dezembro. Finalizando sua fala, fez o seguinte
questionamento: "Se o pagamento dos servidores da
prefeitura, referente ao mês de novembro, está previsto para o
dia l0 de dezembro, quando será feito o pagÍrmento referente
ao mês de dezembro?". Com a palavra, o seúor Presidente
comentou que uma pessoa que reside na cidade está
afirmando que o Presidente desta casa está bloqueando o
salário dos professores da rede municipal; o Presidente frisou
que a informação e falsa, até porque quem tem o poder de
bloquear o salário é o gestor. No tocante ao Projeto de Lei
que tramita na casa, referente à educação, enfatizou gu€,
conforme explanação feita pela advogadana presente sessão,

o projeto é inviável e não entrarâ em votação nessa gestão.

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para
o dia e a hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Jussikarlos Silva Andrade, lo Secretário desta casa, lavrei a

§<



4

presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e
demais vereadores presentes.

José Moura
Presidente

.A
Almir de OHveira Santos

Vice-Presidente

l) eÍf !L C
ussikarlos Silva Andrade

I o Secretiírio

Os vereadores:

Maúins Fontes
2o Secretario

Claudemi Santos Nunes

-tr-

J

Ilmar Passos Santos

dos Crtz

Tiago de Oliveira










